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A������A.C. drive�Wechselstrom-Antrieb��abrupt deceleration of press motion�abruptes Blockieren��abrupt press stop | forced press stop�abrupter Maschinenstillstand��absorption, sound�Schallabsorption��accelerating time�Hochlaufzeit��acceleration�Beschleunigung��activator piece�Schaltstück��activator plate�Schaltlineal��adhesive tape�Klebestreifen��adjust oscillating damp roller�changierende Feuchtreibwalze einstellen��adjustable idling roller�einstellbare freilauf. Walze��adjustable web guide roller�exzentrisch stellbare Leitwalze��adjusting bearing SI lower�Einstellager SI unten��adjusting bearing SI upper�Einstellager SI oben��adjusting knob�Einstellrad��adjusting needle bearing�Einstellnadellager��adjusting nut�Einstellmutter��adjusting nut�Stellsechskant��adjusting nut LH pitch�Einstellmutter linkssteigend��adjusting nut RH pitch�Einstellmutter rechtssteigend��adjusting pin�Justierstift��adjusting ring (polyamide)�Stellring (Polyamid)��adjusting screw�Einstellschraube��adjusting screw�Verstellschraube��adjusting spindle�Verstellspindel��adjusting toothed rim�Verstell-Zahnkranz��adjusting unit�Verstelleinheit��adjusting worm�Verstellschnecke��adjustment�Anstellung��adjustment gauge�Einstellschablone��adjustment gauge/template�Einstellehre��adjustment of ink rollers | ink roller adjustment�Justage der Farbwalzen��air blown former, former air skirted�Lufttrichter��air blown turner bar, turner bar air skirted�Luftwendestange��air line installation�pneumatische Verrohrung��air piston�Druckluftzylinder��air preparation�Luftaufbereitung��airborne sound�Luftschall��Airflex brake part�Airflex-Bremselement��Airflex caliper brake�Airflex Caliper Bremszange��aisle�Durchgang��Allen screw�Imbusschraube��Allen screw�Innensechskantschraube��Allen screw�Zylinderschraube��alternating current solenoid�Wechselstrommagnet��angle bar nest�Wendestangenturm��angle bars�Wendestangen��angle spirit level�Winkelwasserwaage��angular contact ball bearing�Schrägkugellager��angular contact needle bearing�Nadel-Schrägkugellager��angular roller lever�Winkelrollenhebel��Anilox inking system�Anilox-Farbwerk��Anilox letterpress�Anilox-Hochdruck��Anilox offset�Anilox-Offset��Anilox roller�Aniloxwalze��Anilox short ink train�Anilox-Kurzfarbwerk��anti-foam agent�Antischaummittel��anti-setoff dampener�ASO-Feuchtwerk��anti-static device�Anti-Statik-Vorrichtung��anvil�Gegenmesser��anvil cutting rubber�Gegenschneidmesser��anvil to the cutting knife�Gegenstück zum Schneidmesser��anvil, bar�Balken��apply�auftragen (Farbe, Wasser)��apply creasing knife�Sickmesser anstellen��arch type unit�Brückendruckwerk��arch type unit�U-Druckeinheit��arm spring�Schenkelfeder��arm spring LH pitch�Schenkelfeder linkssteigend��arm spring RH pitch�Schenkelfeder rechtssteigend��armatures�Armaturen��Arpex clutch�Arpex-Kupplung��Arpex coupling�Arpex-Kupplung��articulated disc�Gelenkscheibe��articulated lever�Gelenkhebel��articulation piece�Gelenkstück��attachment hook�Einhängehaken��attachment plate�Einhängelasche��attachment station�Anhängestation��audiogram�Audiogramm��audiometer�Audiometer��automatic lateral control�autom. Seiten-Registersteuerung��automatic register�autom. Registersteuerung��autopaster�autom. Rollenwechsler��autopaster carriage�Autopasterarm��auxiliary drive�Fremdantrieb, Hilfsantrieb��auxiliary motor�Hilfsantriebsmotor��auxiliary plate cylinder�Eindruckzylinder��away from the middle�entgegen Falzmitte�����������B������background noise�Fremdgeräusch��backlash�Zahnflankenspiel��backlash gear�Beiläuferzahnrad, Spielausgl. Rad��backlash ring�Beiläufer��baked�eingebrannt��ball�Kugel��ball disc�Kugelscheibe��ball knob�Kugelknopf��ball lock�Kugelschloß��ball pan�Kugelpfanne��ball sleeve�Kugelhülse��balloon former�Ballon-Trichter��balloon former�Balloontrichter��bay window�Bay-window, Kehrwendestange��bearer pressure�Schmitzringpressung��bearer ring�Schmitzring��bearer ring�Schmitzring��bearer wiper felt�Schmitzring-Wischfilz��bearing�Lager��bearing block�Lagerbock��bearing block�Lagerbock��bearing bolt�Lagerbolzen��bearing bush�Lagerbuchse��bearing case�Lagergehäuse��bearing case, 2 parts�Lagergehäuse 2-teilig��bearing left hand�Lager links��bearing preload�Lagervorspannung��bearing right hand�Lager rechts��bearing shell�Lagerschale��bearing SI�Lager SI��bearing SII�Lager SII��bearing surface�Auflagefläche��bed plate�Grundgestell, Grundplatte��bed plate and press�Basisträger und DE��belt�Gurt��belt�Gurtpendel��belt�Pendel (Rollenwechsler)��belt�Riemen��belt delivery�Bogenausleger��belt delivery, copy delivery�Auslage��belt drive�Gurtantrieb��belt drive�Riemenantrieb��belt roll�Gurtrolle��belt roller�Gurtwalze��belt roller lever�Gurtrollenhebel��bend�abbiegen��bending roller�Einlaufwalze, unter Trichter��bevel gear�Kegelrad��bevel gear box�Kegelrad-Getriebe��bevel gear box�Kegelradgetriebe��bevel roller bearing�Kegelrollenlager��bevel wheel�Kegelrad��bevel wheel LH pitch�Kegelrad linkssteigend��bevel wheel LH spiral�Kegelrad linksspirale��bevel wheel RH pitch�Kegelrad rechtssteigend��bevel wheel RH spiral�Kegelrad rechtsspirale��binder�Binder��binding agent�Bindemittel��black ink�Schwarzfarbe��blade, chrome-plated�Schaufel verchromt��blank�Blindbalken��blank bar�Blindsteg��blanket�Drucktuch��blanket�Gummituch��blanket bar�Gummituch-Spannspindel��blanket clamp�Gummituch-Spannvorrichtung��blanket cylinder�Gummituchzylinder��blanket cylinder�Gummizylinder��blanket cylinder bearing SI lower�Gummizylinderlager SI unten��blanket cylinder bearing SI upper�Gummizylinderlager SI oben��blanket cylinder throw-on and off�Gummizylinder an und ab��blanket lock-up�Gummituchspannung��blanket lock-up�Gummituchspannverschluß��blanket packing, packing, underpacking�Gummituchunterlage��blanket washup device�Gummituchwaschvorrichtung��blanket-to-blanket operation (operation)�G-G��blanket-to-blanket printing unit�Doppeldruckwerke��blanket-to-blanket unit�Gummi/Gummi-Druckeinheit��blanket-to-impression (operation)�G-S��bleed main drive brake�Hauptantriebsbremse entlüften��blistering�Blasenbildung��blistering�Pusteln��blocking�Arretierung��blotting�klecksig��blow-off silencer�Entlüftungsdämpfer��blow-off valve, breather�Entlüftungsventil (pneum.)��blower�Gebläse��blurred�verschwommen��bolt�Bolzen��Bowex clutch�Bowex-Kupplung��Bowex spiral-tooth gear clutch, Bowex clutch�Bowex-Bogenzahnkupplung��brake�Bremse��brake disc�Bremsscheibe��brake drum�Bremstrommel��brake guide�Bremszunge��brake pad�Bremsklotz��brake shoe�Bremsbacke��break in production�Produktionspause��brush�Bürste��brush dampening system�Bürstenfeuchtwerk��brush guide�Bürstenzunge��brush roller�Bürstenrolle��brush roller�Bürstenwalze��brush-out finger�Ausstreifzunge��build-up of ink, ink build-up�Farbaufbau��bulb�Lampe (Birne)��bulb test�Lampentest��bulbs�Anzeigeelement��bullhorn wrench�Plattenspannschlüssel��bush�Laufbuchse��bush, bushing�Buchse��butt reel�Restrolle��butt reel diameter�Restrollendurchmesser��butting ring�Anlaufscheibe��buzzle wheel�Bildregler�����������C������cam�Kurve��cam�Kurvenscheibe��cam�Nocken��cam carrier�Kurventräger��cam collect�Abdeckkurve��cam follower�Exzenterrolle��cam follower�Kurvenrolle��cam follower�Rollenhebel��cam following roller, roller�Rolle��cam nut�Nutmutter��cam position�Kurvenstellung��cam shaft�Exzenterspindel��cam/eccentric�Exzenter��cancel�absagen��carbon black�Ruß��carrier�Mitnehmer��casing, housing�Gehäuse��catching roller�Fangwalze��caused by the equipment�maschinenbedingt��cell�Näpfchen, Zelle��cell form�Näpfchenform��cell structure�Näpfchenstruktur��cell volume�Näpfchenvolumen��cell wall�Steg��cell/wall relationship�Raster-/Steg-Verhältnis��central control console�Leitstand��centre frequency�Mittenfrequenz��centre line�Zentrale��centre margin ring�Mittelfacette��centre position�Mittellage��chain drive�Kettenantrieb��change-over�Umstellung��changing ink colour�Farbwechsel��cheekwoods�Messerwange, Messerleiste��chill roller�Kühlwalze, Kühlzylinder��chill unit, chiller�Kühlwerk��chopper fold blade�Schwertfalzmesser��chopper fold roller�Schwertfalzwalze��chopper folder�Schwertfalzapparat��chrome-plated anilox roller�verchromte Rasterwalze��chromium oxide surface, Metco-coating�Chromoxid-Beschichtung��chuck�Drehmomentabähngiger Expansionskon.��chuck�Konus (Rollenwechsler)��chuck�Rollenspannvorrichtung��chuck bearing�Spanndornlager��chucking�Rollen spannen��chucks�Konusspreizung��circlip�Seegerring��circlip�Sprengring��circulating oil lubrication�Ölumlaufschmierung��circumferential marking�Umfangsmarkierung��circumferential perforation�Längsperforation��circumferential register�Umfangregister��circumferential register�Umfangsregister��clamp�Niederhalter��clamping�Klemmung��clamping and severing device�Klemm- und Trennvorrichtung��clamping element�Klemmelement��clamping hub�Klemmnabe��clamping nut�Klemmsechskant��clamping piece�Klemmstück��clamping piece lower�Klemmstück unten��clamping piece upper�Klemmstück oben��clamping plate�Spannscheibe��clamping rail�Klemmleiste��clamping screw�Klemmschraube��clamping sleeve�Spannhülse��clamping spindle�Spannspindel��clamping spiral/locking washer�Spannspirale��click�Rastgeräusch��closed cell foam�geschlossenporiger Schaumstoff��clutch�ausrückbare Kupplung��coated paper�gestrichenes Papier��cocking roller�exzentrisch stellbare Leitwalze��collect�Sammeln��collect copy�Sammelexemplar��collect cylinder�Sammelzylinder��collect cylinder cam�Exzenter für Sammelzylinder��collect folder�Falzapparat m. Sammelvorrichtung��collect pins�Sammelpunkturen��collect run�Sammelproduktion��collecting cylinder�Sammelzylinder��color console�Colorpult��colour appearance�Lichtfarbe (einer Lampe)��colour couple�Farbeindruckwerk��colour half deck�Farbeindruckwerk��colour ink, colour�Buntfarbe��colour matching�Farbabstimmung��colour register�Farbenregister��colour register�Farbpasser��colour stripe, ink stripe�Farbstreifen��coloured ink�Buntfarbe��combination folder�Kombinations-Falzapparat��commercial�Akzidenz��common impression cylinder�gemeinsamer Gegendruckzylinder��compensator roller�Regulierwalze��compressed air�Druckluft��compressible underpacking�kompressible Unterlage��compression plate lock-up�Facetten-Plattenspannverschluß��concrete table�Betontisch��condensing unit�Verflüssigereinheit��conical sleeve�Kegelhülse��connecting piece ball�Stangenkopf-Gelenklager��connecting point�Anschlußpunkt��connection rod left lower�Zugstange links unten��connection rod right upper�Zugstange rechts oben��connector, link�Steckglied��contact erosion�Kontakt-Abbrand��context�Zusammenhang��continuous noise�Dauerlärm��contra-rotating�gegenläufig��control buttons�Fahrkommando��control cabinet�Regelschrank��control cabinet | folder control cabinet�Schaltschrank��control disc�Steuerscheibe��control panel�Bedienungstableau��control panel�Steuerpult��control room�Schaltraum��control set�Steuergruppe��control unit attachment�Steuergeräte-Anbau��conveyor belt�Transportband��cooler/chiller�Kühler��cooling tower�Kühlturm��cooling water reservoir�Kühlwasserspeicher��cooling-air passage�Kühlluftweg��copies/h�ex/h��copy delivery�Exemplarausleger��copy slow-down�Bogenverlangsamung��core, bush, sleeve�Hülse��coupling�Kupplung (Schlauch)��coupling bolt�Kupplungsbolzen��coupling bottom�Kupplung unten��coupling disc�Kupplungsscheibe��coupling flange�Kupplungsflansch��coupling half�Kupplungshälfte��coupling hub�Kupplungsnabe��coupling ring�Kupplungsring��coupling sleeve�Kupplungshülse��coupling top�Kupplung oben��cover�Abdeckblech��cover�Bezug��cover�Deckel��cover rail�Abdeckschiene��cover sheet�Deckbogen��cover, mark�abfahren��covering disk�Abdeckscheibe��crankcase relief valve�Kurbelkastenentlastungsventil��crawl speed�Einziehgeschwindigkeit��crawl; web up�einziehen��crease-free�faltenfrei��creasing�Faltenbildung��cross association�Transvers.Zusammenl.d.Papierstränge��cross perforator�Querperforation��cross-grooved surfaces�Rillen am Umfang��crowned roller, convex roller�ballige Walze��cubicle, switch board�Schaltschrank��cut-off�Abschnittslänge��cut-off�Absetzen��cut-off�Format��cut-off blade, severing knife�Abschlagmesser��cut-off compensator�Schnittregister��cut-off compensator control�Schnittregistersteuerung��cut-off knife, severer knife�Schlagmesser��cutting buffer�Preßbacke��cutting cylinder�Messerzylinder��cutting cylinder | knife cylinder�Schneidzylinder��cutting knife�Schneidmesser��cutting roller | slitting roller�Schneidwalze��cutting rubber support�Schneidgummibalken��cycle�Hertz, Hz��cylinder�Zylinder��cylinder bearer�Schmitzring��cylinder body�Zylinderkörper��cylinder gears�Zylinderzahnräder��cylinder roller bearing�Zylinderrollenlager��cylinder shaft stub�Zylinderschaftstummel�����������D������D.C. motor�Gleichstrom-Motor��D.C.drive�Gleichstrom-Antrieb��damp roller�Feuchtwalze��dampener�Feuchtwalze, Wischwalze��dampener fountain pan�Feuchtkasten��dampener fountain roller�Feuchtduktor��dampener oscillator roller�Feuchtreibzylinder��dampening acceleration curve�Feuchtmittelhochlaufkurve��dampening distribution roller�Feuchtreibwalze��dampening form roller�Feuchtauftragwalze��dampening oscillator�Feuchtreiber��dampening rollers�Feuchtwalzen��dampening solution�Feuchtmittel��dampening system�Feuchtwerk��dampening unit�Feuchtwerk��dampening unit lower�Feuchtwerk unten��dampening unit upper�Feuchtwerk oben��dampening vibrator chrome-plated�Feuchtreibzylinder verchromt��dampening water supply�Feuchtwasserversorgung��dancing roller�Pendelwalze, Tänzerwalze��dancing roller�Schwingwalze��dancing roller | looping roller | monkey roller | spring-loaded idler | tension roller�Pendelwalze��dancing roller | looping roller | monkey roller | spring-loaded idler | tension roller�Tänzerwalze��dB(A)�DB(A) = dB(A)��de-foamer, anti-foam agent�Entschäumer��de-installation and removal�ausbringen (Maschine)��deceleration rate�Verzögerungsrate��decibel, dB�Dezibel, dB��decrease�Vermindern��deflecting guide�Ableitzunge��delivery�Auslage��delivery�Ausleger��delivery conveyor�Auslage-Transportband��delivery cylinder�Auslagezylinder��delivery fan�Schaufelrad��delivery side�Auslaufseite��designation, name�Benennung��detach�freistellen��detector head�Lesekopf��Deublin rotary infeed�Deublin Zwei-Weg-Einführung��Deublin-rotary union�Deublin-Dichtkopf��diagonal adjustment�Diagonalverstellung��diagonal adjustment (cocking), cocking device�Diagonalverstellung��diagonally cut�schräg abgetrennt��Digister-Crosfield�Digister-Crosfield��Digitiser-Crosfield Webratron�Digitiser-Crosfield Webratron��dilitho�Dilitho��dilutant�Verdünner��dip roller, dipping roller�Schöpfwalze��disc�Scheibe��discharge line�Entleerungsleitung��disengage, silence�abstellen��disengageable�freistellbar��disengageable intermediate gear�ausrückbares Zwischenrad��disengaging bolt�Ausrückbolzen��disengaging flange�Ausrückflansch��disengaging ring�Ausrückring��distance between side frames�Wandabstand��distributor�Verteilerstück��distributor filter�Verteilerfilter��distributor roller�Verreibwalze��disturbance monitor�Störungswächter��doctor�Rakel��doctor blade�Rakelmesser��doctoring�Abrakelung��does not leave a greasy residue�rückfettend��dolly truck�Papierrollenwagen��dot gain�Punktverbreiterung��dot gain�Rasterpunktzuwachs��dot structure�Rasterpunktstruktur��double cam following roller�Doppelrollenhebel��double folding group�Doppelfalzwerk��double gear�Doppelrad��double parallel fold�Doppelparallelfalz��double production, non-collect�Doppelproduktion��double reflex light barrier, double scanner�Doppel-Reflexlichtschranke��double shaft joint, universal joint�Doppelwellengelenk��double spurwheel�Doppelstirnrad��double trolley�Doppel Spannrolle��double-width press�Doppelbreite Maschine��doubling�Dublieren��dowel pin�Spannstift��downward pressure�Durchdrückung��drag roller downstream of printer�Auszugswerk��drain�Abfluß��draw and slitting rollers�Zug- und Schneidwalzen��draw/drag rollers�Zugwalze (im Aufbau)��drier�Trockner��drip pan�Tropfblech��drip pan�Tropfschale��drip pan/trough�Auffangwanne��drive�PIV-Getriebe (stufenlos regulierb.)��drive belt�Antriebsriemen��drive gears�Antriebsräder��drive motor�Antriebsmotor��drive part dryer-chill unit�Antriebsanteil Trockner-Kühlwerk��drive side�S II��drive side, gear side�Antriebsseite��drive train element�Antriebselemente��driven infeed/infeed with drive�Zugwerk mit Antrieb��driven roller�angetriebene Walze��driven slitter�angetr. Rundmesser, Kreismesser��drops�Tropfen��drum brake�Trommelbremse��duct bolt�Durchführbolzen��duct, drain�Auffangrinne��ductor roller�Hebwalze��ductor roller lower�Heber unten��ductor roller upper�Heber oben��ductor roller, duct roller�Farbheber��dull�glanzlos��dull�matt��dummy plate�Blindplatte��dust extractor�Staubabsaugung��dynamic braking, motor brake�Motorbremsung�����������E������EC Declaration of Conformity, as defined by Machinery Directive 89/392/EEC Annex A�EG-Maschinenrichtlinie��EC symbol�EG-Zeichen��eccentric bolt�Exzenterbolzen��eccentric box�Exzenterbüchse��eccentric compensator�Exzenterregulierung��eccentric distance�Abstellweg��eccentric shaft�Exzenterwelle��edge�Kante��edge of web�Bahnkante��edge-type filter�Spaltfilter��Eight (8)-couple tower�Achterturm��eight (8-couple) printing tower�Achter (8er) Turm��eight (8-couple) printing unit�Achter (8er) Druckeinheit��elastic thrust piece�federndes Druckstück��electric pump�Elektropumpe��electrical and mechanical zero balancing of ink blades�Farbmesser abrichten/abgleichen��electrical zero balance | zero calibration�elektrischer 0-Abgleich��electrically interlocked�elektrisch gesichert��electrically interlocked�elektrisch gesperrt��electromagnetic teeth coupling�elektromagnetische Zahnkupplung��Emergency Stop�Not-Aus��emergency stop�Stopper��emulsion ink�Emulsionsdruckfarbe��enclosure�Kapselung��end brackets�Abschlußbacken��end ring�Abschlußring��end stop�Endbegrenzung��engage�anstellen��engageable�beistellbar��equivalent continuous�Äquivalenter��EU Declaration of Conformity�EG-Konformitätserklärung��EU Declaration of Conformity, as defined by Machinery Directive 89/392/EEC, Annex A.�EG-Maschinenrichtlinie��EU Directive on Electromagnetic Compatibility (89/336/EU)�EMV-Richtlinie (89/336/EWG)��EU Directive on Electromagnetic Compatibility (89/336/EU) of 03.05.1989, as supplemented by Commission Directive of 22.07.1993 (93/68 EU) �EG-Richtlinie Elektromagnetische Verträglichkeit��EU Low-Voltage Equipment Directive (73/23/EU) of 19.02.1973, as supplemented by Commission Directive of 22.07.1993 (93/68 EU)�EG-Niederspannnungsrichtlinie (73/23/EWG)��evaporating unit�Verdampfereinheit��even dot coverage�Gleichmäßige Punktdeckung��exchangeable filter�Wechselfilter��exhaust-air flue�Abluftkamin��expanding chucks�Spreizdorne��expanding reel chuck�Expansionskonus��expanding wedges�Spannkeile��expanding wedges�Spreizkeile��expiring reel brake, butt reel�Restrollenbremse��expiring web, reel�ablaufende Bahn, Restrolle��extended�ausgefahren��eye bolt�Augenschraube�����������F������failure message protocol�Störmeldeprotokoll��fast�schnell��fasteners/brackets�Befestigungsteile��feed�Einspeisen��feed | feed point�Einspeisung��feed in, lead in�einführen��feed line (water)�Vorlauf (Wasser)��feed temperature�Vorlauftemperatur��feeler gauge�Dickenmaß, Fühlerlehre��feeler gauge/shim�Blech (0.10 mm)��felt pad�Filz��felt pad holder�Filzhalter��felt ring�Filzring��feltscraper�Filzabstreifer��festoon�Bahnspeicher��filler�Füllstück��film inking unit�Filmfarbwerk��film roller�Filmwalze��Film roller ON/OFF�Filmwalze An/Ab��filter assembly�Filterpaket��finger guard, finger nip guard�Fingerschutz��finned pipe�Lamellenrohr��fixator�Fixator��fixed cut off folder�festformatiger Falzapparat��fixed folding jaw, fixed jaw�feste Falzklappe��fixed gain�feste Voreilung��fixing knob�Feststellknopf��fixing screw�Befestigungsschraube��flame dryer�Flammentrockner��flange�Flansch��flange bearing�Flanschlager��flange bearing bottom SI�Flanschlager unten SI��flange bearing bottom SII�Flanschlager unten SII��flange bearing top SI�Flanschlager oben SI��flange bearing top SII�Flanschlager oben SII��flat belt�Flachriemen��flat cage�Flachkäfig��flexo printing�Flexodruck��flexography�Flexodruckverfahren��flicker blade�Abstreifblech��floating bearing�Loslager��flow control�Strömungswächter��fluff�fusseln��fluff�stauben��flush turbo dampening system�Turbofeuchtwerk durchspülen��fly, delivery fan�Fächer, Schaufelrad��flying paster�Selbsttätiger Rollenwechsel��foam cushion�Schaumstoffunterlage��foam pressure roller�Anpresswalze (Rollenwechsler)��foamed�geschäumt��foaming�Schäumen��fogging�nebeln��folder�Falz��folder�Falzapparat��folder�Falzwerk��folder superstructure�Falzapparat-Aufbau��folder superstructure�Falzaufbau��folding blade cam collect�Falzmesserabdeckkurve��folding cylinder�Falzzylinder��folding jaw�Falzklappe��folding jaws closing�Falzklappen zu��folding jaws opening�Falzklappen auf��folding roller�Falzwalze��folding roller, second fold�Falzwalze��folding superstructure�Falzaufbau��folio�Seitenzahl��forcing-off thread�Abdrückgewinde��fork�Gabel��fork head�Gabelkopf��fork head LH thread�Gabelkopf Linksgewinde��fork head RH thread�Gabelkopf Rechtsgewinde��forked lever�Gabelstößel��form roller�Auftragwalze��former�Falztrichter��former�Trichter��former�Trichter, Falztrichter��former fold�Trichterfalz��former nose�Trichternase��former nose�Trichternase des Balloontrichters��former nose long�Trichternase lang��former nose plate�Trichternasenplatte��former nose shield�Fingerschutz f. Tricht.Einl.Walzen��former nose short�Trichternase kurz��former nose short, straight�Trichternase kurz, gerade��former plate�Trichterblech��fountain blade�Farbmesser��fountain roller�Duktor��fountain solution�Feuchtmittelzusatz��fountain solution�Feuchtwasser��free wheeling clutch�Freilauf��free-field noise level�Freifeldschallpegel��frequency�Frequenz��fresh ink film thickness�Naßfarbfilm-Schichtdicke��friction lining�Reibbelag��friction wheel�Reibrad��friction-driven�reibschlüssig��friction-driven geared (power) take-off�reibschlüssige Zahnrad-Nebenverbindung��from the rear of the folder�über dem Messerzylinder��fume explosion | free combustion�Verpuffung��functionality�Funktionstüchtigkeit�����������G������gain�Voreilung��gallery level�Galerieebene��gap�Spalt��gap setting�Spalteinstellung��gas spring�Zuggasfeder��gauge�Fühlblech��gauge block�Abstandslehre��gear�Zahnrad��gear body�Radkörper��gear connection between�Getriebeverbindung zwischen��gear face�Stirnseite��gear face�Zahnflanke��gear LH pitch�Zahnrad linkssteigend��gear motor�Getriebemotor��gear pump�Zahnradpumpe��gear reducer�Untersetzungsgetriebe��gear RH pitch�Zahnrad rechtssteigend��gear rim�Zahnkranz��gear rim bottom�Zahnkranz unten��gear rim top�Zahnkranz oben��gear tooth mesh�Zahneingriff��gearbox drive�Umschaltgetriebe��geared (power) take-off�Zahnrad-Nebenverbindung��geared motor�Getriebemotor��general schematic�allgemeine Darstellung��ghosting�Geistereffekt, Geisterbildung��ghosting�Schablonieren, Geisterbildung��glare index�Blendungsindex��glazed paper�Glanz-, satiniertes Papier��glued (belts)�angeklebt��gluing device�Klebebindeinrichtung��gluing device�Klebeeinrichtung��gluing tab�Klebespitze��good policy�sinnvoll��graduated disc�Schaltscheibe��grater roller�Gekörnte Walze��grease�schmieren��greasefitting, greasing nipple�Fettnippel��gripper�Greifer��gripper clamp bar�Greiferauflagespindel��gripper long�Greifer lang��gripper shaft�Greiferwelle, Greiferspindel��gripper small�Greifer klein��gripper support�Greiferhalter��groove�Einstich��grooved ball bearing�Rillenkugellager��grooved support�Nutenbalken��group drive�Gruppenantrieb��guard�Schutz��guard�Schutzvorrichtung��guard above�Schutzblech über��guard frame�Schutzkasten��guard, cover�Schutzblech��guide�Führungszunge��guide�Zunge��guide bolt�Führungsbolzen��guide bolt left�Führungsbolzen links��guide bolt right�Führungsbolzen rechts��guide finger�Leitzunge��guide roller�Leitwalze�����������H������Habasit-tape�Habasit-Band��half deck, colour deck�Eindruckwerk��half of knife box�Messerbalkenhälfte��half reel�Halbbreite Rolle��half unit�Einfarben-Druckwerk��half web width�halbe Papierbahn��half-size, half width�halbbreit��halftone dot�Rasterpunkt��hand crank�Handkurbel��hand operated slide valve�Handschiebeventil��handwheel�Handrad��hard edge effect�Quetschrandeffekt��head stop�Bogenanschlag��hearing acuity�Hörschärfe��hearing impairment�Hörschädigung��hearing threshold level�Hörschwelle��heat-set inks�hitzetrocknende Farben, Heat-Set��heavy components�Schwerteile��height adjustment screw�Höheneinstellschraube��helical gear�Schraubenrad��helical gearing�Schrägverzahnung��helical potentiometer�Wendelpotentiometer��helipot�Präzisions-Wendelpotentiometer��hexagon head�Sechskant��hexagon head nut�Sechskantmutter��hexagon head screw�Sechskantschraube��hexagon socket screw�Inbusschraube��high lap, negative overlap�Nachfalz��high pressure sodium lamp�Natriumdampf-Lampe��high-coverage area�stark deckende Fläche��highlight area�Hochlichtbereich, Spitztonbereich��hinged�schwenkbar��hinged area guard�Schutzzonen-Schwenkgitter��holder�Halterung��holder bottom�Halter unten��holder top�Halter oben��holder, bracket�Halter��hollow shaft�Hohlwelle��horn�Warnhorn��hose�Schlauch��hose coupling�Schlauchkupplung��hose guide�Schlauch-Leitblech��hot air dryer�Heißlufttrockner�����������I������idler roller�Leitwalze��idling�Leerlauf��idling roller, web guide roller�freilaufende Walze, Leitwalze��illuminance�Beleuchtungsstärke��imposition plan�Seitenbelegungsplan��impression�Überrollung��impression (pressure)�Druck (pneum.)��impression cylinder�Druckzylinder��impression cylinder�Satellit(zylinder)��impression cylinder �Satellitencylinder��impression cylinder, satellite�Gegendruckzylinder��impression indicator�Druckanzeiger��impression off stop device�Druck Ab-Anschlag��Impression ON/OFF�Druck An/ab��impression on/off�Druck An/Ab��impression throw-off�Druckabstellung��impression throw-on/throw off�Druck An-Abstellung��impulse noise�Impulsschall��impulse transmitter�Impulsgeber��in diagonally opposite sequence�Über Kreuz��inch�vorrücken��inching mode�Tippbetrieb��inching motor�Hilfsantriebsmotor��inching speed�Vorrückgeschwindigkeit��increase�Vergrößern��incremental shaft encoder�Inkremental-Winkelschrittgeber��index crank�Schaltkurbel��indicator and control cabinet�Leistungs- und Regelschrank��individual drive, single drive�Einzelantrieb��infeed rollers�Einzugwalzen��infeed unit�Einzugwerk��infeed unit�Streckwerk��infeed unit�Zugeinheit��infeed unit�Zugwerk��infeed unit and drag roller downstream of printer | exit drag roller ?�Einzugswerk und Auszugswerk��infrared dryer�Infrarot-Trockner��initiator, sensor�Initiator��injector system, ink pump system�Pumpenfarbwerksystem��ink blade�Farbmesser��ink chamber blade system�Kammerrakelsystem��Ink colour control panel�Farbsteuertafel��ink distribution�Farbverteilung��ink drain pan�Farbabflußschale��ink duct roller, diving roller�Farbkastenwalze��ink feed�Farbeinspeisung��ink film�Farbfilm��ink film thickness�Farbfilmdicke��ink form roller�Farbauftragwalze��ink form roller lower�Farbauftragwalze unten��ink form roller upper�Farbauftragwalze oben��ink fountain divider�Farbkastenteiler��ink fountain divider�Farbkastentrenner��ink fountain electronics�Farbkastenelektronik��ink fountain roller�Duktorwalze��ink fountain roller�Farbduktor��ink key�Farbzone��ink key�Farbzonenschraube��ink key�Zonenschraube��ink key setting�Farbzonenschrauben-Einstellung��ink laydown�Farbabgabe��ink level control�Farbniveauregulierung��ink metering system�Farbdosierungssystem��ink mist exhaust device�Farbnebelabsauganlage��ink mist suppressor�Farbnebelunterdrückungssystem��ink mist, ink fly�Farbnebel��ink misting�Farbnebelbildung��ink motion�Farbfluß��ink oscillator roller�Farbreibwalze, Farbreibzylinder��ink pump�Farbpumpe��ink rail�Farbbalken��ink rail crossbar�Farbbalkentraverse��ink rail linkage�Farbschienen-Anlenkung��ink rail orifice plate�Farbschienen-Mündungsplatte��ink rail, ink pump system�Farbdüsenschiene��ink rail/ink fountain�Farbkasten��ink roller�Farbwalze��ink roller on/off�Farbwalze An/Ab��ink roller system�Farbwalzen-Anordnung��ink separator�Farbtrenner��ink splitting�Druckfarbenspaltung��ink splitting�Farbspaltung��ink supply�Farbversorgung��ink supply system�Farbversorgungssystem��ink surplus�Farbüberschuß��ink temperature�Farbtemperatur��ink train washup device, roller washup device�Farbwerk-Wascheinrichtung��ink transfer�Farbübertragung��ink transfer roller�Farbübertragungswalze��ink transfer roller�Farbübertragwalze��ink trough�Farbwanne��ink vehicle�Lösemittel��ink volume�Farbmenge��ink-water balance�Farb-Wasser-Gleichgewicht��ink-zone adjusting�Farbzonen-Verstell-��ink/colour�Farbe��inker reversal�FW-Umsteuerung��inking�Farbgebung��inking couple�Farbwerk��inking factor�Farbübertragungszahl��inking metering�Farbführung��inking roller�Farbwalze��inking rollers, inkers�Farbwalzen��inking unit temperature control�Farbwerktemperierung��inking up�einfärben��inking zone plate�Farbzonenschild��inking-in�Einfärbung��inner ring�Innenring��insert�Einsatz��insert�Einsatzstück��insert bar�Einsatzschiene��inserting�Einstecken��insetting�Einfügen e. vorgedruckt. Papierbahn��install blankets including underpackages�Drucktücher aufziehen, incl. Unterlagen��interchangeable ink fountain�auswechselbarer Farbkasten��interchangeable ink trough�auswechselbare Farbwanne��interconnected machines�zusammengekoppelter Maschinenverband��intermediate gear�Karussell-Zwischenrad��intermediate gear�Zwischenrad��intermediate gear LH pitch�Zwischenrad linkssteigend��intermediate gear RH pitch�Zwischenrad rechtssteigend��intermediate wheel bolt�Zwischenradbolzen��intermittent noise�Unterbrochener Lärm�����������J������jam detector�Stopferschalter, Stopperschalter��jaw cassette�Falzkassette��jaw cylinder�Falzklappenzylinder��jaw folder�Klappenfalzapparat��jaw folder�Klappenfalzwerk��jockey roller�Pendelwalze, Tänzerwalze��joint, seal�Dichtung��journal�Lagerzapfen�����������K������key�Paßfeder��key, key way�Keil��keyless inking�farbzonenfreie Einfärbung��keyless inking system�Kurzfarbwerk o. Zonenschrauben��keyless offset�farbzonenfreies Offsetverfahren��kicker�Abteiler��kicker cam�Abzählexzenter��kicker device�Abteilvorrichtung��kicker, kicker counter�Abzähler��kiss empression�minimale Druckbeistellung��kiss printing�Druck m. geringer Druckbeistellung��kite, former�Trichter��knife�Messer��knife body�Messerkörper��knife box�Messerbalken��knife box spring�Messerbalkenfeder��knife cheeks�Preßbacken��knife holder�Messerhalter��knife spindle�Messerspindel��knurled screw�Rändelschraube�����������L������L-pivoting connection�L-Schwenkanschluß��lap device�Überfalzeinrichtung��laser engraved ceramic roller�Lasergravierte Keramikwalze��lateral�axial��lateral adjustment�seitliche Verschiebung��lateral register�Seitenregister��lateral register adjustment�Seitenregisterverstellung��lead-in guide�Einlaufzunge��lead-in roller/bending roller�Einlaufwalze��leading edge�vorlaufende Kante��leading edge of the paper�Papieranfang��leading edge of the web�Bahnanfang��leakage�Leckage��letterpress�Hochdruck��level�Etage��level�Schalldruckpegel eine Okt.��level probe�Niveausonde��lever�Hebel��lever 2-parts�Hebel 2-teilig��lever 2-parts bottom SI�Hebel 2-teilig unten SI��lever 2-parts top SI�Hebel 2-teilig oben SI��lever bottom SI�Hebel unten SI��lever complete�Hebel komplett��lever complete outside�Hebel komplett außen��lever lower�Hebel unten��lever top SI�Hebel oben SI��lever upper�Hebel oben��limit switch�Endschalter��limit switch�Grenztaster��limit travel stop left, stop left�Anschlag links��limit travel stop right, stop right�Anschlag rechts��line shaft clutch and printing unit�Längswellenkupplung und Druckwerk��linear compensator�Linearregulierung��lining-up fork�Ausrichtgabel��linkage�Anlenkung��linting�Aufbauen, Stauben��liquid phase�Flüssigphase��loading position�Beladestellung��loading/accepting the reel�Aufnahme der Papierrolle��locating bearing�Festlager��locating pin�Abdeckstift��location�Plazierung��lock�Feststeller��lock into place�Rastposition einnehmen��lock washer�Sicherungsblech��lock-nut�Polistopmutter��lock-up bar�Spannleiste��lock-up bar�Spannschiene��lock-up wrench�Spannschlüssel��locking bar�Riegel��locking bolt�Arretierbolzen��locking element�Verdrehsicherung��lockup�Spannvorrichtung��lockup slot�Spannkanal��long reciprocation�großer Hub��long route�langer Weg��longitudinal axis�Längsachse��loose�zum Ziehen��low side-effect�nebenwirkungsarm��lower�Gewindespindel links unten��lower guard�Schutzblech unten��lower guard (grid)�Schutzgitter unten��lower guard dampening system�Schutzgitter unten Feuchtwerk��lower H couple unit�unterer H-DE��lubricating header�Schmierleiste��lubrication�Schmierung�����������M������magazine turner bars�Magazin-Wendestangen��magnetic clutch�Magnet-Kupplung��magnifying glass�Lupe��main console�Hauptsteuerpult��main drive and printing unit�Hauptantrieb und Druckwerk��main drive belt�Hauptantriebsriemen��main drive train�Antriebsstrang��main drive/main line shaft�Hauptantriebswelle��main former�Haupttrichter��main motor�Hauptmotor��main switch�Hauptschalter��maintenance factor�Wartungsfactor��maintenance intervals�Wartungsintervall��maintenance unit�Wartungseinheit��malfunction�Fehlfunktion��malfunction�Störung��manual control valve�Handsteuerventil��manual drive�Handantrieb��manufacture�Fabrikat��margin ring�Mittelfacette��mark the gear face�stirnseitig markieren��marker ink�Anreißfarbe��master control console�Maschinensteuerpult��means of disconnection�Arbeitsmittel��measuring roller uncoated�Meßwalze unbeschichtet��mechanical speed�mechanische Geschwindigkeit��meshing�Verzahung��micron size�Porengröße��midtone area�Mitteltonbereich��minimum tear resistance�Mindestausreißfestigkeit��mirror-inverted�spiegelbildlich��missing copy�Fehlexemplar��mist guards�Staubschutz��modify�ändern��moiree�Moir-Bildung��mottling�wolkiger Ausdruck��mount, bracket�Einbauhalterung��mounted position, position�Einbaulage��mounting�Einachsen��moving to site�einbringen (Maschinenteil)��MR/A�MR/A��multi-plate assembly�Lamellenpaket��multicolor unit�Mehrfarbendruckwerk��multiple feeding�Mehrfacheinzug�����������N������narrow V-belt�Schmalkeilriemen��needle ball bearing�Nadelkugellager��needle bearing�Nadellager��needle ring�Nadelring��needle sleeve�Nadelhülse��needle-axial ball bearing�Nadel-Axialkugellager��nip�Druckspalt��nip bar�Fingerschutzspindel��nip rollers/roller section�Zugwalzengruppe��nip/nipping ring�Laufring��nipper/nipping roller�Zugwalze (für Falzwerk)��nippers�Zugeinheit��nipping section�Zuggruppe��nips, trolley wheels�Zugrollen (im Falz)��noise�Lärm��noise screen�Schallschirm��noise source�Lärmquelle��non-acid, acid-free�säurefrei��non-collect�Nichtsammeln��non-linting�nicht fasernd��non-printing gap�Druckfreie Stelle��nozzle plate and glue valve�Düsenplatte u. Klebstoffventil�����������O������O-ring�O-Ring��octave band�Oktavband, Oktavbereich��octave band sound pressure�Schalldruckpegel eine Okt.��octave filter�Oktavfilter��offset�Offset��offset printing press�Offsetdruckmaschine��oil compartment�Ölraum��oil-based ink�Ölfarbe, Druckfarbe auf Ölbasis��oil-in-water emulsion ink�Öl-in-Wasser Emulsionsfarbe��oiling unit�Ölaggregat��on/off�an/aus��one-sided gear face contact | gear toe contact�seitliche Flankenlage��opaque�undurchsichtig��open-air operation | extra-mural placement�Aufstellung im Freien��open-end wrench�Maulschlüssel��operating manual�Bedienungsanleitung��operating mode�Umstellvariante (G-G / G-S)��operator side�Bedienungsseite��Optimatik gluing nozzle�Opimatik-Anleimdüse��oscillating roller�Verreibwalze��out-of-roundness, run out�Unrundheit��outgoing reel brake�Restrollenbremse��outside�außen��over-inking�Überfärbung��overload clutch�Überlastkupplung��overshot fountain�Oberschlächtiger Farbkasten�����������P������package for pneumatic�Bausatz für pneumatische��package pneumatic�Bausatz pneumatisches��packing cord�Dichtungsschnur��packing, underpacking�Aufzug��paddlewheel�Schaufelrad��page cut-off�Seitenabschnittslänge��page pack�Farbpumpenblock pro Zeitungsseite��page-wide ink troughs�Seitenbreite Farbkästen��page-wise�seitenweise��pan roller, water fountain roller�Feuchtduktor��pan/dipping roller�Tauchwalze��paper delivery side�Papierauslaufseite��paper edge�Papierkante��paper leading system of the press�Papierführung über der DE��paper lint�Papierstaub��paper ribbon�Papierstrang��paper web�Papierbahn��parallel motion�Gleichlaufende Bewegung��paste-up�Original, Klebeumbruch, Vorlage��paste-up�Vorlage��patches�Felder��penetration�Wegschlagen��perforating cylinder�Perforierzylinder��perforating disc�Perforierrad��perforating disc�Sickrolle��perforating knife�Perforiermesser��peripheral brake�Umfangsbremse��PH meter�PH-Meßgerät��photopolymer relief plate�Photopolymeter-Reliefdruckplatte��pick�rupfen��pin�nadeln��pin�Punktur��pin�Punkturnadel��pin cam collect�Punkturabdeckkurve��pin hole�Punktureinstich��pin retracting�Punktur zurückgehend��pin up�aufnadeln��pin wrench�Punkturschlüssel��pinion�Ritzel��pinion shaft�Ritzelwelle��pipe�Rohr��pipe heating system�Rohrbegleitheizung��pipe with plate�Rohr mit Schild��piperoller�freilaufende Walze, Leitwalze��pipework�Rohrleitung��PIV-gearbox�PIV-Feinstregelgetriebe��place into operation | return to operation�in Betrieb setzen��planetary gear motor�Planetengetriebe-Motor��planetary geared motor�Planetengetriebemotor��planetary wheel�Umlaufrad��plastic coating�Kunststoffbelag��plastic hose�Kunststoffschlauch��plastic pipe�Kunststoffrohr��plate�Platte��plate bender�Plattenbiegemaschine��plate bending�Plattenabkantung��plate cylinder�Plattenzylinder��Plate cylinder ON/OFF�Plattenzylinder Ein/Aus��plate cylinder, form cylinder�Plattenzylinder, Formzylinder��plate lock-up�Plattenspannvorrichtung��plate marker�Druckmarkiereinrichtung��plate punching�Plattenlochung, Plattenstanzung��plate spring�Tellerfeder��plate stagger�Plattenversetzung, Kanalversetzung��plate up�Druckplatten auflegen��plexiglass pane�Plexiglasscheibe��plug-type connection�Einschraub Steckanschluß��pneumatic control�Pneumatische Steuerung��pneumatic piston�Pneumatik-Zylinder��pneumatic pressure�Pneumatischer Druck��pneumatic screwdriver�Luftschrauber��pneumatic variable speed�Pneumatischer Drehzahlwandler��pocket, gap�Aufnahmespalt��point�Punkt��portable ink fountain�auswechselbarer Farbkasten��position indicator�Stellungsanzeiger��position switch�Positionsschalter��positioned�eingeachst��positioning and placement of ..�placieren��positive overlap�Vorfalz��Positive-Infinitely-Variable = PIV�PIV-Getriebe (stufenlos regulierb.)��potential�Möglichkeit��potentiometer�Potentiometer��pre-setting system�Voreinstellsystem��preparation/disc brake�Rüstbremse��preset minimum reel diameter�zulässiger Restrollendurchmesser��presetting�Voreinstellung��presetting system�Voreinstellsystem��press�gekuppelte Maschinengruppe��press�Maschine��press | presses�Anlage��press line�Produktionsanlage��press, printing press�Druckmaschine��pressroom, press hall�Drucksaal��pressure control�Druckregler��pressure cylinder�Nutenzylinder��pressure depth�Eindrücktiefe��pressure filter�Druckfilter��pressure flange�Druckflansch��pressure force�Eindrückkraft��pressure gauge�Manometer��pressure reducing/regulating valve�Druckminderventil��pressure regulating valve�Druckregelventil��pressure sensor�Druckwächter��pressure spring�Druckfeder��pressure switch�Druckschalter��pretension�vorspannen��primary water circulation�primärer Wasserkreislauf��print density�Druckdichte��print-through�Durchdrucken��printed signature, copy�Druckexemplar��printing area�Druckzone��printing couple�Druckwerk (DW)��printing impression�Beistelldruck��printing impression adjustment�Druckbeistellung��printing plant�Druckerei��printing plate, plate�Druckplatte��printing press | press�DE Druckeinheit��printing system�Rotationsanlage��printing unit�Druckeinheit��printing unit | printing press�DE Druckeinheit��process colour�Skalenfarbdruck��process colour�Vierfarbdruck��process colour ink�Skalenfarbe��production run�Fortdruck��production speed�Produktionsgeschwindigkeit��progressive distributor�Progressivverteiler��projection�Überstand��projection�Vorsprung��protection sleeve�Schutzhülse��proximity switch�Näherungs-Initiator��proximity switch�Näherungsschalter��proximity switch, sensor�Initiator��pull out�herausziehen��pull straight!�kein Schrägzug!��purge motor�Reinigungsmotor��purge motor�Säuberungsmotor��push and pull�Schub und Zug�����������Q������quard-ring�Quard-Ring��quarter fold�Längsfalz, 3. Falz��quarter page folder�Längsfalzer, Falzapp. f.3. Falz��quick lock screw connection�Schnellverschraubung�����������R������radial ball and sacket joint�Radial-Gelenklager��radial cylinder roller bearing�Radial-Zylinderrollenlager��radial roller bearing�Radial-Rollenlager��radial shaft sealing ring�Radial-Wellendichtring��rag�Fetzen��rag/cloth�Lappen/Putzlumpen��rail switch�Weiche��rail switch control�Weichensteuerung��ratchet�Knarre��re-wettability�Wiederanlösbarkeit��reciporcating roller�Verreibwalze��reciprocating/oscillating riding roller�changierende Reiterwalze��reel�Papierrolle��reel acceleration�Rollenanlauf, beschleunigung��reel arms�Rollensternarme��reel braking�Rollenbremsung��reel centering�Rollenzentrierung��reel change�Rollenwechsel��reel chuck�Konus (Rollentragzapfen)��reel chucking device�Rollenspannvorrichtung��reel core�Rollenhülse��reel diameter�Rollendurchmesser��reel drive�Rollenantrieb��reel hoist�Rollenaufzug��reel platform�Hebebühne für Rollen��reel splicer�Rollenwechsler��reel store�Rollenlager��reel stub�Papierrest��reel transfer table�Schiebebühne��reel weight�Rollengewicht��reel width�Rollenbreite��reel wrapping�Verpackung d. Papierrolle��reel-tension-paster (RTP), splicer�Rollenklebeeinrichtung��reelroom�Rollenständerraum��reelstand�Rollenabwicklung��reelstand�Rollenlagerung��reelstand�Rollenständer��reflectance factor�Reflexionsgrad��reflected light scanner�Reflextaster��reflection�Reflexion��reflector�Reflektor��refrigerating capacity�Kälteleistung��refrigeration circulation�Kältekreislauf��refrigeration compressor�Kältemittelverdichter��refrigeration machine�Kältemaschine��register�Register��register differences�Passerdifferenz��register indicator�Registeranzeige��register motor�Registermotor��register pin�Registerstift, Paß-Stift��register rollers�Registerwalzen, Regulierwalzen��register values for the pre-setting system�Registerwerte für das Voreinstellsystem��register-true�registerhaltig��regulating valve�Regulierventil��relief plate�Reliefdruckplatte��remote adjustment�Fernverstellung��remote control�Fernsteuerung��remote indicator�Fernanzeiger��removable chuck�fliegender Konus, auswechselbar��removing expired reels�Restrollenentnahme��replacement tank/container�Ersatzbehälter��required individual clutch status�erforderliche Kupplungszustände��resilience�Elastizität��resilient printing plate�Weichelastische Druckplatte��resin�Harz, Bindemittel��retract�wegtauchen��retracted�eingefahren��retracted�eingetaucht��reverberation time�Nachhallzeit��reverse rinse�rückspülen��reversed angle doctor blade�gegenläufige Rakel��reversible unit�Umsteuerbare��reversing�Umsteuerung��reversing lever�Umlenkhebel��revs/h�cyl/h��rewinder�Aufwickelvorrichtung��ribbon compensator�Strangregulierung��rider roller�Reiterwalze, Überreiter��ring�Ring��ring nut�Ringmutter��ring nut right hand�Ringmutter rechts��ring segment group�Ringsegmentgruppe��ring tensioning spring�Ringspann-Sternfeder��roller�Walze��roller bearing�Rollenlager��roller body�Rollenkörper��roller body with covering�Walzekörper mit Bezug��roller chain�Rollenkette��roller complete�Walze komplett��roller core�Walzenspindel��roller covering�Walzenbezug��roller flat�Walzenabplattung��roller frame�Walzenstuhl��Roller ON/OFF�Walzen An/Ab��roller pin�Rollenbolzen��roller tube�Walzenrohr��roller with rubber covering�Walze mit Gummibezug��roller-top-of-former (RTF)�Trichterwalze��roller-wash-up device�Walzenwaschvorrichtung��rotary fold�Räderfalz, Trommelfalz��rotary folder�Trommelfalzwerk��rotary folder, tucker blade folder�Räder, Trommel-Rotationsfalzapp.��rotary press�Rotationsdruckmaschine��rotary pulse generator�Rotations-Impulsgeber��rotary resolver�Drehmelder��rotary union�Dichtungskopf��rotary web offset press�Rollenoffsetmaschine��rotational direction�Drehrichtung��round sealing ring�Runddichtring��rub resistance�Abriebfestigkeit��rub resistant�Abriebfest��rub-off�Abrieb��rubber covering�Gummibezug��rubber reel chuck�Gummikonus��rubber roller�Gummiwalze��rubber sleeve�Gummihülse��rule of thumb�Faustregel��run out�Unrundlauf��run webbing-up chain through paper paths�Papierwege mit Einziehkette durchfahren��runner�Laufrolle��running belts�Umlaufende Riemen, uml. Gurte��running direction�Laufrichtung��running excessively hot | overheating�Heißlaufen ��running position�Betriebsposition�����������S������saddle�Sattel��saddlebinder�Sammelhefteinrichtung��safe stop, put on ...�Sicher-Halt, stellen auf ...��safety clutch�Sicherkeitskupplung��safety devices�Sicherheitseinrichtung��safety precaution�Sicherheitsvorkehrung��safety ring�Sicherungsring��safety switch�Sicherheitsschalter��satellite unit�Satellitendruckwerk��saturation�Sättigung��scale�Skala��scanning head, optical sensor�Abtastkopf��scraper�Abstreifer��scratch line�Rißlinmie��screen angle�Rasterwinkelung��screen print�Siebdruck��screen roller, engraved roller, anilox roller�Rasterwalze��screen ruling�Rasterzahl, Rasterweite��scumming, toning�Tonen��sealing lamella/disc�Dichtungslamelle��sealing ring, seal�Dichtring��second impression, set-off�Absetzen��section stitching�Lagenheftung��securing bolt�Sicherungsbolzen��SED-clutch�SED-Kupplung��sedimentation�Ausfällung��segment�Segment��selector switch�Wahlschalter��self-aligning ball bearing�Pendelkugellager��self-aligning roller bearing�Pendelrollenlager��serrated roller�Riffelwalze��set (rollers) to no-contact position | to free-wheeling position�kontaktlos stellen (Walzen)��set pressures�Einstelldrücke��set-off�Abliegen��setting�Einstellung��setting instructions | adjustment guidelines�Einstellanleitung��setting paper paths�Papierwege eingeben��setting range�Stellbereich��setting ring�Stellring��severe wrap-up�schwerer Wickler��severer�Abschlageinrichtung��severer�Trennvorrichtung��severer/web severer, severing device�Kappvorrichtung��shadow area�Dreivierteltonbereich��shaft�Welle��shaft connection of�Welleverbindung zwischen��shaft joint�Wellengelenk��shaft screw�Schaftschraube��shaft sealing ring�Wellendichtring��shallow�seicht��shallow relief plate�Flach-Reliefplatte��shear pin�Scherstift��shear pin clutch, safety clutch�Abscherkupplung��shim�Beilage��shim�seitliche Beilage��shim set�Beilegscheibensatz��shim set�Scheibensatz��shim set�Unterlegscheibensatz��short ink train (system)�Kurzfarbwerk��short reciprocation�kleiner Hub��short route�kurzer Weg��short-long cut�Kurz-Lang-Schnitt��show-through�Durchscheinen��shrunk plate�Schrumpfscheibe��shut-off device�Absperrorgan��shutter�Blende��shutter�Klappe��SI upper and lower�SI oben und unten��side�Schenkel��side casting�Segmentlager��side frame�Gestellwand, Seitenwand��side frame�Seitengestell, Seitenwand��side frame�Seitenwand��side frame�Wand��side lay�Seitenlage��side lay register�Seitenregister��side margin�Seitenrand��side-lay control�Seitenregister-Steuerung��signature, section, book�Lage��silencer�Schalldämpfer��Simpla-Miniflex-clutch�Simpla-Miniflex-Kupplung��single limit switch�Einzelgrenztaster��single plunger pump�Einkolbenpumpe��single trolley�Einfachspannrolle��single-colour unit�Einfarben-Druckwerk��single-width press�einfachbreite Maschine��Six (6)-couple tower�Sechserturm��skip�ausfallen lassen��skip slitter�Intermittierendes Rundschneidmesser��slacken�zurückdrehen��slacken screw�Schraube öffnen��slewing roller�exzentrisch stellbare Leitwalze��slide plate�Gleitblech��slide spring�Gleitfeder��slide stone�Gleitstein��sliding mist guards�Farbnebelverdeck, gleitend��sliding part�Gleitstück��slightly acidic gum�Ätzgummierung��slip-in unit�Einschub-Druckeinheit��slitter�Rund-, Kreismesser, Längsschneider��slitter disc�Kreismesser��slitter disc�Schneidrolle��slitter drive�Kreismesserantrieb��slitter groove�Schneidkanal��slitter groove�Schneidnute��slitting ring�Schneidring��Slosyn motor�Slosyn-Motor��slot�Spannkanal��slot nut�Nutmutter��slow-down brush�Bremsbürste��slur�schieben��smudging�fleckig��smudging�verschmierend��socket, power outlet�Gerätesteckdose��solenoid impulse valve�Magnet-Impulsventil��solenoid valve�Magnetventil��solid�Vollfläche��solvent naphtha�Waschbenzin��sound absorbent�Schallschluckmaterial��sound intensity�Schallstärke��sound level�Dauerschallpegel��sound level�Mittelungspegel��sound level�Schallpegel��sound level meter�Schallpegelmesser��sound pressure�Schalldruck��sound pressure level�Schalldruckpegel��sound propagation�Schallausbreitung��sound radiation�Schallabstrahlung��sound wave�Schallwelle��soundproofing�Schallschutzisolierung��spacer in 2 parts�Distanzblech 2-teilig��spacer ring�Distanzring��spacer sleeve�Distanzbuchse��spacer, shim�Distanzblech��spanner size�Schlüsselweite��spanner size�SW��speed of sound�Schallgeschwindigkeit��speed variator�Drehzahlwandler��speed variator pneumatic�Drehzahlwandler pneumatisch��spindle�Papierrollenspindel��spindle�Spindel��spindle bottom�Spindel unten��spindle top�Spindel oben��spiral bevel gearbox�Spiralkegelrad-Getriebe��splash plate�Spritzscheibe��splash ring�Spritzring��splice�Klebestelle��splicer�Bahnklebeeinrichtung��splicing�Klebung��splicing glue�Klebstoff��spline shaft�Keilwelle��split delivery�getrennte Auslage��split fountain�geteilter Farbkasten��split protective door�zweiteiliges Schutztür��split protective screen�zweiteiliges Schutzgitter��split tucker blade�geteiltes Falzmesser��spontaneous combustion | explosion�Verpuffung��spot colour�Schmuckfarbe��spot, stain�Flecken��spotting�Fleckenbildung��spreading roller�Breitstreckwalze��spring�Feder��spring controlled�federkraftgesteuert��spring plate�Federteller��spring sleeve�Federhülse��spring-mounted bar�gefederte Springschiene��spring-mounted tape pulley�federnde Bandrolle��spur gear�Stirnrad��spur gear body�Stirnradkörper��spur gear bottom�Stirnrad unten��spur gear LH pitch�Stirnrad linkssteigend��spur gear RH pitch�Stirnrad rechtssteigend��spur gear shaft�Stirnradwelle��spur gear shaft LH pitch�Stirnradwelle linkssteigend��spur gear shaft RH pitch�Stirnradwelle rechtssteigend��spur gear top�Stirnrad oben��square head�Vierkant��squeegee�Rakel-Handwerkzeug��squeeze hand roller�Quetsch-Handrolle��stacked unit�aufgestocktes Druckwerk��stacker�Stapelvorrichtung, Paketausleger��stagger�Plattenversetzung, Kanalversetzung��stagger marks�versetzte Markierungen��staggered�versetzt��stamping bolt�Prägebolzen��standing area�Standbereich��star knob�Handgriff��star knob�Kreuzgriff��star knob�Stellgriff��star knob/star handle�Sterngriff��star spring�Sternfeder��starr ring�Starring��start button�Startknopf��start to run�inbetriebsetzen��start-up�Anfahren��start-up�Anlauf��start-up position??�Rüststellung��static belts�stehende Riemen, Gurte ��steel feeler gauge�Lehren-Bandstahl��stepping wheel�Taktrad��stitcher�Heftapparat��stitcher�Hefteinrichtung��stitching cylinder�Heftzylinder��stocking of parts�Lagerhaltung��stop�Anschlag��stop bolt, stop�Raste��stop button�Stoptaster��stop pin�Anschlagbolzen��stop plate�Sperrplatte��stop rail�Anschlagleiste��straight path, straight web lead�Geradeausweg��straight run�Doppelproduktion��straight track, straight web�Geradeausstrang��strainer, filter�Filter��strand length�Trumlänge��strike-through�Durchschlagen��stripper�Abstreifer��stroboscope�Stroboskop��structure-borne sound�Körperschall��substrate�Bedruckstoff��substructure�Unterbau��successive�hintereinander��successive�nacheinander��superstructure, toprail section�Überbau��supplemented by Commission Directive of (date)�ergänzt durch Richtlinie des Rates vom (Datum)��supplied by customer�Kundenbeistellung��supplier�Lieferant��supply system�Versorgungssystem��support�Auflage��support�Träger��support arm (spider)�Tragarm��support axle�Tragachse��support bolt�Auflagebolzen��support clamp�Klemmhalter��support left hand�Lagerung links��support right hand�Lagerung rechts��support ring�Stützring��support roller�Stützrolle��supporting disc�Stützscheibe��surface drive belts�Umfangsantriebsriemen��surface finish condition�Oberflächenzustand��surface tension�Oberflächenspannung��surfactant�Netzmittel��swelling�Quellen��swing-down�abschwenkbar��switch�Schalter��switch component�Schalteinsatz��switch element�Schaltelement��switch points�Weiche��switching from blanket-to-blanket to blanket-to-impression operation�umstellen von G - G auf G - S und umgekehrt��swivel attachement�Schwenkbefestigung��synchronising the drag roller system�Abrichten des Auszugswerkes��synchronous operation | synchronised op.�Zusammenlauf�����������T������tab�Tab-Impuls��tab detector�Tab-Indikator��tab positioning indicator�Tab-Abfrageverstellung��tachogenerator�Drehgeber��tachogenerator�Drehzahlgeber��tachogenerator�Tachodynamo��tachogenerator�Tachogenerator��tachometer�Drehzahlmesser��tachometer�Umdrehungszähler��tail�Fuß (an der Platte)��tank, container�Behälter��tape�Band��tape (10 wide)�Band (10 breit)��tape (16 wide)�Band (16 breit)��tape pulley�Bandrolle��tape pulley with rim�Bandrolle mit Rand��tape pulley without rim�Bandrolle ohne Rand��tape pully lever�Bandrollenhebel��taper�Konizität��tappet�Stößel��tappet cup�Stößelpfanne��tappet lever�Stößelhebel��Tecalan pipe�Tecalan-Rohr��tempering device�Temperiergerät��tempering water�Temperierwasser��tension control equipment�Bahnspannungsregler��tension plate lock-up�Platteninnenspannung��tension set�Spannsatz��tension spring�Zugfeder��tensioner-circular spring�Spannsatz-Ringfeder��tensioning element�Spannelement��test printing of individual paper paths�Abdrucken der einzelnen Wege��threaded bush�Gewindebuchse��threaded insert�Gewindeeinsatz��threaded pin�Gewindestift��threaded ring�Gewindering��threaded spindle�Gewindespindel��threaded spindle left hand�Gewindespindel links unten��threaded spindle LH pitch�Gewindespindel linkssteigend��threaded spindle RH pitch�Gewindespindel rechtssteigend��threaded spindle right hand�Gewindespindel rechts oben��three-to-two folder�Drei/Zwei-Falzapparat, 3:2 Falz��threshold of hearing�Hörschwelle��threshold of pain�Schmerzgrenze (des Hörens)��throttle non return valve�Drossel-Rückschlagventil��through-going axle�durchgehende Achse��throw on impression�Druck anstellen��throw-off�Abstellvorrichtung��throw-off bearing SI lower�Abstellager SI unten��throw-off bearing SI upper�Abstellager SI oben��throw-off disc�abstellbare Rolle��throw-off spindle�Abstellspindel��throw-off unit�Abstelleinheit��throw-off unit lower�Abstelleinheit unten��throw-off unit upper�Abstelleinheit oben��throw-on and off motion�An- und Abschwenkung��throw-on disc�anstellbare Rolle��thrown on/off�Betätigung an/ab��tight�fest��tighten�festziehen��tighten equally�gleichmäßig anziehen��tilting type clamp lever�Kipp-Klemmhebel��timing belt�Zahnriemen��timing belt disc�Zahnriemenscheibe��tip switch�Tippschalter��to be flush�eben sein��to ease removal�zur leichten Demontage��toe contact�seitliche Flankenberührung��toggle switch�Kippschalter��tolerance�tolerieren��tonal value increase�Tonwertzuwachs��too much clearance�zuviel Spielraum��tool�Werkzeug��toothed rim LH pitch�Zahnkranz linkssteigend��toothed rim RH pitch�Zahnkranz rechtssteigend��toothed segment�Zahnsegment��toothed segment LH pitch�Zahnsegment linkssteigend��toothed segment RH pitch�Zahnsegment rechtssteigend��top blanket�Obertuch��torque depending expand.�Drehmomentabähngiger Expansionskon.��torque wrench�Drehmomentschlüssel��torque wrench�Drehmomentschrauber��torsion bar�Drehstab��torsion bar spring�Drehstabfeder��torsion lever�Torsionshebel��torsional spring, torsion spring�Drehfeder��total counter�Totalzähler��towards the middle of the fold�zur Falzmitte��trails/trailing/still-fed�nachlaufend��transducer�Meßwertgeber��transfer roller�Übertragswalze��trapping�Trapping��travel = 400 mm�Verschiebeweg = 400 mm��trimmer�Besäumung��trolley�Andrückrolle��trolley�Spannrolle��troque transmission�Drehmomentübertragung��trouble shooting list�Störungstabelle��trough, fan�Wanne��tucker blade�Falzmesser��tucker blade�Räderfalzmesser��turnbuckle�Spannschloß��turnbuckle nut�Spannschloßmutter��turner bar�Wendestange��turner bar nest�Wendeaufbau��turner bars�Seitenbreite Wendestangen��turning web�Wendestrang�����������U������under blanket�Untertuch��under folder lead, diving web lead�Falzapparatunterführung, Taucher��under-inking�Unterfärbung, mangelnde Einfärb.��undercut�Unterschnitt��underpackage�Drucktuch (Unterlage)��underpackage�Unterlage (Drucktuch)��underpacking�Plattenunterlage��underpacking�Unterlage��underpacking�Untertuch, Unterlage��underpacking foil�Unterlagefolie��undershot fountain�Unterschlächtiger Farbkasten��unit arch�Druckwerktunnel��unit control panel�Druckwerk-Steuertafel��unit drive�Druckwerksantrieb, Einzelantr.��Unitrix hose�Unitrix-Schlauch��upper�Gewindespindel rechts oben��upper guard (grid)�Schutzgitter oben��upper guard dampening system�Schutzgitter oben Feuchtwerk��upper H couple unit�oberer H-DE��utilization factor�Ausnutzungsgrad��utilization factor�Nutzungsfaktor��UV-dryer�UV-Trockner�����������V������V-belt�Keilriemen��V-belt pulley�Keilriemenscheibe��V-belt pulley half�Keilriemenscheibenhälfte��valve connection block�Anschlußblock (pneumatisch)��variable feed�variabler Bahntransport��variable speed�variable Geschwindigkeit��vertical unit�stehende Druckeinheit��vibrating roller�Farbheber��vibrator reciprocation adjustment�Reiberhub-Verstellung��vibrator roller, oscillator�Reibwalze, Reibzylinder��vibrator stroke�Reibzylinderhub��viscosity�Viskosität��viscosity cup�Meßbecher f. Viskositätsbestimmung��Vulkollan�Vulkollan��Vulkollan bar�Vulkollanschiene�����������W, X, Y, Z������walking area�Gehbereich��wandering�Wandern��wash-up device�Wascheinrichtung (Farbe)��washer�Beilagscheibe��water absorption�Wasseraufnahme��water circulating system�Feuchtwasserumlaufsystem��water fountain�Feucht-, Wischwasserkasten��water fountain roller�Feuchtduktor, Wasserkastenwalze��water fountain roller�Feuchtduktorwalze��water fountain roller lower�Feuchtduktor unten��water fountain roller upper�Feuchtduktor oben��water pan�Feucht-, Wischwasserkasten��water stop�Wasserabstreifer��water-based ink�Wasserbasierende Druckfarbe��water-in-oil emulsion ink�Wasser-in-Öl-Emulsionsfarbe��wavelength�Wellenlänge��wear and tear parts�Verschleißteile��wear resistance�Haltbarkeit��weatherproof frame�wessterfestes Gestell��web aligner, web edge guide�Warenbahnregler��web break�Papierriß��web break detector�Bahnbruchwächter��web break detector�Bahnrißüberwachung��web break detector�Papierbahntaster, -reißschalter��web break detector�Papierreißsicherung��web catching device�Papierfangvorrichtung��web entry side�Papiereinlaufseite��web fan-out�Breiterdrucken��web guide roller�Papierleitwalze��web guide roller�Papierleitwalze��web guide roller complete�Papierleitwalze komplett��web guide roller side frame�Papierführungsseitenwand��web guide roller support�Papierleitwalzenbock��web guiding system�Bahnlaufregler��web impellor�Papierbahn-Ableitwalze��web lead�Bahnführung��web lead�Papierführung��web lead�Papierlauf��web lead roller�Leitwalze��web lead roller�Papierleitwalze��web lead-in�Papiereinführung��web overrun�Restfahne��web path�Einziehweg��web path monitoring system�Papierbahnüberwachungseinrichtung��web path, web lead�Papierweg��web sensing�Bahntaster��web severer/severing device�Abschlagvorrichtung��web severing device�Papierbahnabschlagvorrichtung��web speed�Bahngeschwindigkeit��web tension�Bahnspannung��web tension�Bahnzug��web tension�Papierspannung��web tension�Papierzug��web tension control�Bahnspannungsregelung��web tension control�Bahnzugregelung��web transfer�Papierüberführung��web turn-over bar, Pony bar�Kehrwendestange C Pony��web width�Bahnbreite��webbing apron�Einziehspitze��webbing up�Papiereinziehen��webbing-up apron�Einziehschürze��webbing-up belts�Papiereinziehbänder��webbing-up device�Bahneinziehvorrichtung��webbing-up device�Einziehvorrichtung��webbing-up device�Einziehvorrichtung (Schienen)��webbing-up device�Papiereinziehvorrichtung��webbing-up speed�Bahneinziehgeschwindigkeit��webbing-up speed�Einziehgeschwindigkeit��white paper waste�Weißabriß��wide-band noise�Breitbandgeräusch��wingnut�Flügelmutter��wipe roller, dampening roller�Wischwalze��with the web in the press�mit der eingezogenen Papierbahn��worm�Schnecke��worm drive motor�Schneckengetriebe-Motor��worm LH pitch�Schnecke linkssteigend��worm RH pitch�Schnecke rechtssteigend��worm shaft�Schneckenwelle��worm shaft bottom�Schneckenwelle unten��worm shaft top�Schneckenwelle oben��worm spindle�Schneckenspindel��worm wheel�Schneckenrad��worm wheel bottom�Schneckenrad unten��worm wheel LH pitch�Schneckenrad linkssteigend��worm wheel RH pitch�Schneckenrad rechtssteigend��worm wheel top�Schneckenrad oben��worn out�verschlissen��wrap-around plastic plate�Kunststoff-Wickelplatte��wrap-ups/wrap-arounds�Wickler��wrench size, spanner size�Schlüsselweite��wrench, spanner�Schraubenschlüssel��
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